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| VimeeTcs v B opraHn3aumm MeHwo?

A) pa, Ana BCeX BO3PACTHbIX FPYMn 1 PeXKMMoB
(YHKLMOHUPOBAHUA OpraHM3aLmm

B) Aa, Ho 6e3 yyeTa BO3PaCTHbIX rpynn

B) HeT

2 BbIBELIEHO MM LUKANYHOE MEHIO ANSt 03HAKOM/EHUS POAuUTENed 1 aeTeir?
A) ga ﬁ *!
B) Het

3 BbIBelLIEeHO N1 eXeHEBHOE MEHIO B y106HOM A1 03HAKOM/IEHUS
poauTenei n getein mecrte?

A) Aa /29
B) HeT

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOpPbI 611047
A) fa, no BCeEM AHAM
B) HeT, MMeloTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE JHW

5. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLLeHHble 61t04a U NPOAYKTbI
A) fa, no BCeM AHAM
B) HeT, UMelTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHU

6. COOTBETCTBYET /N PErNAaMEHTMPOBAHHOE LUK/INYHBLIM MEHIO KOMMYECTBO
MPUEMOB MUK PEXMUMY (HYHKLMUOHMPOBAHUA OpraHu3aLunm?

A) pa .% 99
B) Het

7. ECTb N1 B opraHunsaunm npukas o cosfaHuu n nopsgke pabotsbl
bpakepaXHOW KOMUCCUN?

{7
U

A) fa
) A "
B) HeT
8 OT BCex M NapTUil NPUTrOTOB/IEHHbIX 610 CHUMAETCA bpakepaxk?
A) pa 9 ~

B) HeT



9 BbigBAAUCh N1 (haKTbl He AOMYCKa K peannsauyunmn 61104 1 NpoAyKTOB Mo
pe3ynbTataM paboTbl 6pakepaxHOW Kommuccum (3a nepuof He MeHee
mecauya)? _
A) Het / bl/

B) aa

10 Co3gaHbl 1 YCNOBMA ANSi OpraHn3ayuy NUTaHUs LeTel C y4eToMm

0COBeHHOCTEN 3[40p0BbA (CaxapHblil AMabeT, NuLLLeBble anneprum)?

A) pa *
B) HeT
11 MpoBoguTCa N1 y6opKa NOMELLEHWIA NOC/e KAXA0ro npuemMa nuin?
A) na
B) HeT
12 KayecTBeHHO /1 npoBefeHa yb6opKa NoMeLLeHNin s npmema nuwm Ha
MOMEHT paboTbl KOMMUCCUN?
A) na
B) HeT
13 O6Hapy>XuBanncb M B NOMELLEHUAX ANA Mprema NULLYU HaceKoMble,
TPbI3yHbl U Cefbl UX XWU3HeAeATeIbHOCTU?

\Y

tr

A) HeT AjUVLY
B) na
14 CospgaHbl N1 ycnoBus ana cobnoaeHns AeTbMu NpaBus TNYHOW TUTUEHBI?
A) fa
tr
B) HeT

15 BbISIBASANNCH NN 3aMeYaHns K COBM0AEHNIO AeTbMMW NpaBuUn NUYHON
TMTNEHbI?

A) Het
B) na

16 BbISBAANNCH N NPU CPABHEHUN peasin3yemMoro MeHK C YTBEPXAEHHbIM
MEHI0 (DaKTbl UCKIOYEHNSA OTAENbHbIX 6/10[ U3 MEHIO?

A) Het
B) aa
17 menn nn (hakTbl Bblgaun AeTSM OCTbIBLUEN NULLK?
A) Het
B) na
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